
Ata n°039/2025

Aos treze dias   do  mss de  outubro de dois  mil  e vinte e cinco,  as
dezessete    horas    e   trinta    minutos    reuniram-se    os    senhores
Vereadores  para  a  36a  sessao  ordinaria  na  Camara  Municipal  de
Vereadores. Situada na Rua Edvino Nagel n° 190, onde a presidente
Mariza Fantoni de Matos declarou aberta a sessao saudando a todos
e  constatou  a  presenga  de  9  vereadores.  A  secretaria  Eduarda
Hesper fez  a  leitura  de  uma  passagem  Biblica.  Pauta  da  Sessao.
Indicagao   n°057/2025   do   vereador   Ailton   Ortiz   dos   Santos   da
Bancada   do   PRD,   vein   indicar   ao   Executivo   e   a   Secretaria
competente  que  seja  alargada  a  ponte  na  Localidade  de  Linha
Floresta.   Proximo   a   antiga   morada   de   Clesio   Schereiner   (mais
conhecido como carij6) Nas suas explicag6es pessoais a vereadora
Marlize   Sperafico   Castem   agradeceu   aos   diretores   por   terem
proporcionados  bons  momentos  para  as  criangas,  agradeceu  ao
prefeito  Paulo  Henrique  Reuter que conseguiu  a  documentagao de
urn  aluno  para  encaminhar pra  psic6loga  e fonoaudi6loga.  Fez  urn
pedido aos professores e diretores que avaliam com mais agilidade
a  documentagao dos alunos  para  quando  precisarem ja terem  em
maos.  Parabenizou  aos  envolvidos  da  festa  da  Romaria  na  Linha
Nossa  Senhora  Aparecida.  Agradeceu  a  professora  Solange  por
acolher aos romeiros na escola no dia da festa. A vereadora  Eduarda
Hesper tambem agradeceu a todos que participaram da romaria no
dia doze de outubro .As vereadoras Mariza, Marlize e Eduarda leram
uma  mensagem  do  outubro  rosa.  A  presidente  leu  urn  convite  da
secretaria  municipal  de  satlde  para  urn  encontro  especial  Sadde
Mental  da  Mulher que se  realizara  no  dia  dezesseis de  outubro de
2025   as   14   horas   no   CTG   com   a   palestrante   Mirian   Tyburski
psicologa Dra em saade da mulher e a presenga do grupo cle jovens
da  igreja  assembleia  de  Deus  do  Cerro  Preto.  Nota  de  pesar aos
familiares e amigos de Anacleto Santos e lvanir Luis Monteiro  .Que
Deus con forte e alivie vossos corag6es.   A presidente designou que
a pr6xima sessao sera no dia 20 de outubro de 2025 as dezessete
horas  e  trinta  minutos  na  camara  municipal  de  vereadores.   Nao
havendo  mais  nada  a  tratar  a  presidente  encerra  seus  trabalhos,
onde esta ata sera lida e colocada em votagao em plenario.
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